

DENNÝ BULLETIN



Dvojstupňové veliteľsko-štábne cvičenie
s čiastočným vyvedením vojsk

SPOLOČNÝ CIEĽ 2010 - JOINT GOAL 2010

na tému

**MECHANIZOVANÁ PRÁPOROVÁ SKUPINA
MECHANIZOVANEJ BRIGÁDNEJ SKUPINY
VO VOJENSKOM ŤAŽENÍ NATO NA PODPORU MIERU**



- VP VO Lešť -

Vážení účastníci cvičenia SPOLOČNÝ CIEĽ 2010,

začali sme cvičenie, ktoré je vyvrcholením takmer dvojročného výcvikového úsilia pod spoločným operačným námetom nielen celých pozemných síl ale prakticky celých ozbrojených síl SR.



Počas uplynulých mesiacov sme venovali enormné úsilie podrobnému vypracovaniu námetu a operačných scenárov tak, aby sme umožnili veliteľom a štábom nielen pozemných síl osvojiť si a do výcvikovej a následne aj reálnej operačnej praxe zaviesť najnovšie doktríny a predpisy, ako aj poznatky z prebiehajúcich operácií medzinárodného krízového manažmentu. Cvičenie sa realizuje pod námetom nasadenia mechanizovanej brigádnej skupiny OS SR vo vojenskom ťažení na udržanie mieru pod velením NATO, čo je vôbec najvyššia možná úroveň našich národných ambícií zapojenia sa do operácií mimo územia SR.

Toto cvičenie je komplexnosťou ale aj rozsahom prípravných a realizačných prác svojím spôsobom prelomové v novodobých dejinách OS SR. Zúčastnené štáby a cvičiace vojská v doterajšej príprave preukázali vysokú profesionalitu a motiváciu vo zvládaní nových poznatkov a operačných postupov. Nadišiel čas podstúpiť aj záverečný test a to overenie našich doterajších operačných plánov a výcviku v komplexnom cvičení v prostredí maximálne možným spôsobom blížiacom sa skutočným podmienkam. Toto cvičenie má za cieľ nielen preveriť pripravenosť mechanizovanej prápornej skupiny na báze 11. mpr na plnenie svojich úloh formou certifikácie metódou CREVAL za účasti inšpektorov NATO, ale aj preveriť účinnosť doterajšej prípravy štábov mechanizovanej brigádnej skupiny a práporov pozemných síl.

Pevne verím, že v tomto cvičení plne preukážeme pokrok a že vo všetkých hodnotených oblastiach dosiahneme u mprsk aj mbsk veľmi dobré výsledky. Takisto som presvedčený, že týmto cvičením sa naše úsilie neskončí a že skúsenosti s prípravou, realizáciou a samotným výcvikom v rámci cvičenia ďalej zúročíme v prospech ďalšej modernizácie a zdokonaľovania výcviku OS SR.

Všetkým cvičiacim a zabezpečujúcemu personálu ďakujem za doterajšiu poctivú prácu a prajem úspešné zvládnutie cvičenia.

brigádny generál Ing. Pavel MACKO, CSc., v.r.
riadiaci cvičenia

DEŇ PRED SAMOTNÝM DŇOM "D"

Dňa 14.októbra 2010 sa takmer 1000 účastníkov DvVŠC s ČVV zhromaždilo pod velením riadiaceho cvičení brigádneho generála Pavla Macka, náčelníka Štábu pre operácie GŠ OS SR, v priestore Dolné dlhé diely na poučení o bezpečnostných opatreniach počas doby vyvedenia vo VP VO Lešť.

V rámci nástupu boli cvičiacim predstavení funkcionári riaditeľstva cvičenia, jednotliví pomocníci riaditeľstva cvičenia, ústroj "značkárov" a vykonaný spojovací nácvik.

Ďalším bodom bola topografická orientácia a orientácia nevyhnutná k vykonaniu bojových streliieb, ktoré vykonali NŠ cvičenia plukovník Martin Michalko a zástupca riadiaceho cvičenia plukovník gšt.Daniel Zmeko.

Zástupca riadiaceho cvičenia pre mechanizovanú brigádu skupinu, riaditeľstvo cvičenia a všetci velitelia cvičiacich celkov potvrdili na večernej porade úplnu pripravenosť na začatie cvičenia SPOLOČNÝ CIEĽ 2010.



15. október je 288. deň roka v gregoriánskom kalendári (287. v priestupnom roku).

Do konca roka zostáva 77 dní.

Meniny má **Terézia**.

Kto sa skrýva za menom?

Pôvod: Grécky

Preklad: Záštitá

Dominantné vlastnosti: spoločnosť, vôľa, inteligencia, aktivnosť, zodpovednosť.

Šťastné farby: čierna, tmavomodrá.

Významné osobnosti: Mária Terézia, Matka Tereza, Terézia Vansová

Historický kalendár:




1582 - vo väčšine katolíckych krajín začal platiť Gregoriánsky kalendár.

Po 4. októbri nasledoval hneď 15. október.

1905 - bol založený španielsky futbalový klub Sevilla FC

1940 - premiéra filmu *Diktátor*, ktorý bol paródiou fašizmu a Adolfa Hitlera (autor a režisér Charlie Chaplin).

Predpoveď počasia v okolí mesta Zvolen:

		www.meteo.sk			
15.10. Piatok	Max: 13° C	Spočiatku hmla, neskôr slniečno		Hmla	
	Min: 2° C	Východ Slnka: 7:02 Vietor: ZSZ 2 km/h		Slnko zapadne: 17:57 Vietor: bezvetrie 0 km/h	
16.10. Sobota	Max: 12° C	Hmla/Zamračené		Mrholenie	
	Min: 3° C	Východ Slnka: 7:03 Vietor: Z 5 km/h		Slnko zapadne: 17:55 Vietor: bezvetrie 0 km/h	

Výber z dennej tlače

Kapitán poľského prezidentského špeciálu, ktorý sa 10. apríla pri pokuse o pristátie zrútil pri západoruskom Smolensku a ktorého haváriu neprežil nikto z 96 osôb na palube, nemal za sebou dostatok cvičných hodín na simulátore pre riadenie **lietadla** typu TU-154M.